

数百蜡烛摆心形,单膝下跪送礼物……

初中生如此庆生,好还是不好?

4月11日傍晚,在市区文园路檀宫住宅小区楼下,一群中学生正逐一点燃摆放成心形的蜡烛。据一位女学生介绍,他们是市区某初中的学生,这是一位男孩在为班里的女同学过生日,特意邀请其他同学前来帮忙,点燃数百支蜡烛。男孩还单膝下跪送礼物,以此向那位女孩表达心意,庆祝生日。

有市民表示,还以为是祈福活动呢,过个生日有必要这么隆重吗?一位中学老师表示,初中生生理、心理尚未完全发育成熟,且初中正是学习任务繁重的时期,切勿分心。此事也引起了网友的广泛关注,大家或转发或评论,纷纷留言发表自己的看法。

孩子的世界你不懂

网友“七七”:已经不懂现在的孩子了。网友“峰宝”:看到这则新闻,忧心忡忡啊!我的孩子长大之后也会面对这样的校园环境吗?我该怎样引导?网友“心中爱人、MY”:不知道是我们老了,还是他们成熟得太早了!青春,用来懵懂而不是早熟。只要不影响学习,都好!

恰当的年龄做恰当的事情

网友“琥珀”:学生之间庆祝生日难道没有更健康的方式吗?点蜡烛的噱头大了些,吸引眼球成了重点。稚嫩的年龄需要更好地引导,需要家长、老师

和社会的共同努力。恰当的年龄做恰当的事情。

网友“果红翟”:中学生搞生日庆祝是表达友谊的一种方式,但需要有一个健康的心态。一是不要太过看重生日。生日这一天能够收到家长、老师和同学的祝福就够了,不必刻意去隆重庆祝。二是要选择一个好的庆祝方式。孩子们要把这一天当作母亲的“受难日”,为亲爱的妈妈送上一束鲜花、一份自制礼物。也可以邀请几名同学来家里,吃个饭,唱个歌,增进友谊。还可以参加一些社会公益活动,培养自己的社会责任感。三是不必看重礼物的价值。礼轻情意重,生日礼物不在价值多少,重在意义。不管是一张生日卡片、几句小诗还是一份自制礼物,都能够表达情谊。当一份礼物寄托着真诚的祝福时,它便是世界上最贵重的礼物。

网友“南苑小区”:中学时代是打基础的重要时期,学生应以学习为主,培养正确的人生观和价值观。庆祝生日的方式有很多,比如召开家庭故事会,举办智力竞赛等。办奢华聚会没有必要,如果是为了跟风或者攀比那就更不可取了。生日聚会可以想一些新奇的



好点子,办得更更有创意些,而非追求高调、奢华。过生日重在内涵,不是形式上的华而不实。

不要过分解读 正常理解引导

网友“佛果”:莫大惊小怪,这些孩子是想表达同学间朦胧的情感,不要恶意的去抨击!善良的语言对孩子们会有帮助!

网友“树洞里的猩猩”:懵懂的年纪,情窦初开,男女之间拨动的心弦在悄然无息之间相互吸引,彼此靠近,谁的青春不曾迷茫过……那些超越了男女同学之间的友谊关系,不免有一些令人担忧。就青少年的心理、生理发展而言,是一种正常的青春萌动,作为家长、

老师既要肯定为同学过生日的同窗之情,又要对超越男女同学之间友谊的行为及时教育引导。

网友“mfgymfd”:点蜡烛为同学庆祝生日本无可厚非,只要老师和家长多理解、多沟通、多引导,避免学生误入歧途,思想开小差。如今独生子女多,同龄人之间交流不多,为同学庆生能够表达珍贵的友谊、体现对同学的关心,希望大家不要过多解读,家长正常理解和引导就好。

了解孩子的想法,接纳孩子的情绪,掌握影响孩子的技巧,已经是今天每位父母的必修课。我们要做的,不是训斥不是指责,而是在倾听孩子心声的基础上,让孩子健康快乐地成长。(王燕)

平顶山微报一周热点

(4月12日-18日)

- 4月17日 5岁孩子血压高达170,竟是因为这个好多平顶山家长都在做的事……
- 4月12日 中招体育考试昨天第一天,高分考生挺多的,来现场看看吧……
- 4月14日 新华区法院等单位曝光一批“赖账户”名单,老赖还钱!
- 4月13日 高速上爆胎,只有这个方法才能保住命!看一次,必救一人!
- 4月15日 互动·爆料:直升机都出动了,新城区这是干啥呢?

(王赛 整理)

掌上鹰城一周热点

(4月12日-18日)

- 4月16日 88个平顶山最好玩的景点,你去过几个?
- 4月18日 “七彩沙河”附近轿车坠河,父子警察拼命相救,可惜……
- 4月14日 市区中招理化生实验操作今日开考,很多考生因此失分,太可惜了!
- 4月14日 建设路上黑车司机与乘客起冲突,竟用辣椒水和刀袭击乘客!
- 4月15日 晚上撸串去!平顶山喝啤酒吃烧烤最得劲的夜市全在这儿了!

(谢珂佳 整理)

鹰城网事一周热帖

(4月12日-18日)

- 4月13日 【拍客部落】临津古寨
- 4月14日 【消费投诉】新城区洁丰干洗洗衣纠纷
- 4月18日 【拍客部落】月季花开
- 4月18日 【网友有话说】这些中学生的行为,你咋看?
- 4月18日 【拍客部落】玫瑰一条街

(王燕 整理)

平顶山微报互动栏目一周热点

(4月12日-18日)

平顶山微报上周较热的话题主要有:

- 一、初中生摆放心形蜡烛为朋友庆生。
- 4月13日,微报刊发了《数百蜡烛摆心形,单膝下跪送礼物……市区这帮初中生说是在为同学过生日》。
- 4月11日傍晚近7时,在市区文园路檀宫住宅小区楼下,市区一初中生邀请班里的同学逐一点燃摆放成心形的蜡烛,以此向女同学表达心意,庆祝生日。

消息刊发后引发网友热议。许多网友不解:初中生过个生日有必要这

么隆重吗?部分网友表示对初中生此种表达心意的形式是否为早恋而担忧。一些网友善意提醒:初中正是学习任务繁重的时期,切勿分心。

二、因刚蹭小轿车,快递小哥连遭车主掌握。

4月18日,微报刊发了《啪啪!因刚蹭小轿车,快递小哥连遭车主掌握!网友们都看不下去了……》

消息刊发后,后台共收到近50条留言。多数网友表示,不管事实怎样,小轿车车主打人、骂人都不应该,人与人之间应该多一些敬意,少一些抱怨。(王赛 整理)

平顶山传媒客户端一周热点

(4月12日-18日)

- 4月12日 咱平顶山的“最美爱情”!深山中他们俩这样过,浪漫不?石龙区人民法院副院长李学记倒在了工作岗位上
- 热火朝天!鹰城广场改造工程加紧施工保进度(图/视频)
- 殴打9岁男孩的宝丰县星光文化艺术学校校长被辞退
- 乳源鲜奶吧老板“玩失踪”,这么多顾客找你找得好辛苦
- 市湛河治理工作指挥部发出警告:别再干这些严禁禁止的事了
- 曝光台|市公安交警支队曝光违法未处理较多的10个重点企业
- 4月13日 重磅!冒充领导的一伙儿骗子在平顶山兴风作浪,悉数落网!
- 有你见过的,更有你没见过的:市档案陈列馆宝贝真不少
- 鹰城又闻槐花香 大妈们注意!咱可别为摘槐花砍槐树(视频)
- 扩散!30多年前被抱养,她寻找在平顶山的亲生爹娘
- 市区机动车环保检测、申领环保标志方便了 地点在这儿
- 动手手指美食上门,微信私房菜走俏,“微信厨娘”你放心的吗?
- 4月14日 早晨打虎!河南省发改委副主任常建华接受组织调查
- 天呐!市区建设路黑车司机用辣椒水和刀袭击乘客(视频)
- 5月15日全国铁路运行图调整 平顶山火车站增加绍兴方向列车
- 平顶山民警夜查被撞飞昏迷 毒驾

- 司机被判刑13年
- 街头遛狗的宠物控们,你们都跟凌云路上这位老人学学!
- 缓解建设路压力打通断头路!市区湛北路西延工程全面开工
- 4月15日 市文物局考古队在郑县发掘汉代古墓,快来围观(图/视频)
- 我市整治A级景区 昭平湖、金牛山石榴园被处理
- 抢劫并掐死两名女牌友尸山沟,贾亚飞、徐建华被执行死刑
- 穿上绿马甲,区长、副区长成了街头交通安全劝导员
- 市区湛北路蔷薇花开美醉了!忍不住用手机拍了些画面(视频)
- 惊悚!光明路南环路口发生火灾 南侧紧邻天然气加压站
- 市蓝天工程指挥部发出通报,为各县(市、区)排定座次
- 4月16日 “准80后”的他,或将成河南最年轻县长!
- 河南禹州老妪中印边境流浪30年“神仙奶奶”不愿再回河南
- 4月17日 简直是野蛮!湛河堤上大量槐树被毁(图/视频)
- 4月18日 七彩沙河水上乐园附近轿车坠河 警察父子生死救援(视频)
- 作呕!网曝的这个黑作坊黄焖鸡米饭,河南也有多家!
- 93岁老人寻女20年,腿脚浮肿走不成路,平顶山或是最后一站

(程光荣 整理)

花开富贵

本组图片由网友“果红翟”提供



鹰城网友在行动

周日相约环保骑行游

活动时间:4月24日(本周日)上午7时30分
集合地点:光明路姚电大道交叉口西北角
骑行路线:光明路姚电大道交叉口西北角集合—恒大名都—新南环—湖滨路至公正路口—返回新南环路参观奇石玉石打磨雕刻加工。午餐后经姚电大道返回市区。
活动说明:自带环保手套、碗筷。感兴趣的骑行者请登录鹰城网论坛“自行车骑行”板块跟帖报名。(王燕 整理)

前沿报告

一、4月15日,支付宝联合华为在其P9型号手机中推出“扫码秒付”功能,即在华为P9手机黑屏或锁屏时,无须打开客户端就能打开支付二维码页面的功能。用户通过指纹按压手机背部的指纹识别区,即可在瞬间亮屏的同时解锁并直接跳出支付宝付款二维码页面,省去解屏和打开客户端两个步骤。据悉,通过双方系统层到功能层的打通,无论是否联网都可完成付款。

二、4月18日,企业微信1.0版正式发布。iOS、Android、Windows、Mac四个平台同时推出,用户可注册并免费使用。作为一款办公沟通工具,此次发布的版本除了具有类似微信的聊天功能,还集成了公费电话和邮件功能,多样化的沟通方式,有助于提高沟通效率。在OA功能方面,结合了公告、考勤、请假、报销,用户在手机上就能完成办公。(朱海涛 整理)



平顶山新闻网:日均访问量20万人次,平顶山第一门户网站。
鹰城网事论坛:32万用户,各类兴趣团体12个。
视频直播间:全套音视频录、编、播设备及专业技术人员。



平顶山传媒:手机客户端10万下载量、装机量。
平顶山手机报:彩信类新闻资讯平台,5万人订阅。

平顶山微报:10万粉丝,日均10万阅读量,平顶山地区旗舰微信公众平台。

掌上鹰城:4万粉丝,日均2万阅读量,鹰城吃喝玩乐生活服务平台。

平顶山微视:1万粉丝,日均5千阅读量,视频分享平台。



平顶山晚报新浪微博:近15万粉丝。
文明河南在平顶山:宣传部微信公众平台,宣传平顶山精神文明建设,传播鹰城正能量。

我们能做

- 强大宣传:网络全平台宣传
- 搭建平台:网站、微信公众号、手机报、APP
- 策划组织大型活动
- 视频:制作、发布宣传片、访谈

业务联系

15937508885 18317654019
13603901555 4973581